

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	JW1906
NO_DOC_EXT:	2021-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	1rblog.szp@ron.mil.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/



1 REGIONALNA BAZA LOGISTYCZNA

Nr. 4050/2021
10-02-2021

IV 78-600 Wałcz IV

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Skarb Państwa - 1 Regionalna Baza Logistyczna w Wałczu

Adres pocztowy: ul. Ciasna 7

Miejscowość: Wałcz

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 78-600

Państwo: Polska

E-mail: 1rblog.szp@ron.mil.pl

Tel.: +48 261472184

Faks: +48 261472971

Adresy internetowe:

Główny adres: www.1rblog.wp.mil.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Dostawa paliwa do turbinowych silników lotniczych F - 44

Numer referencyjny: 98/2020

II.1.2) Główny kod CPV

09100000 Paliwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa paliwa do turbinowych silników lotniczych F-44 zgodnie ze wskazanymi przez Zamawiającego wymaganiami jakościowymi i klauzulą jakościową zamieszczonymi w „Opisie przedmiotu zamówienia” stanowiącym Załącznik nr 2 do SIWZ oraz zgodnie z wymaganiami zawartymi w SIWZ.

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w „Formularzu ofertowym” stanowiącym Załącznik nr 1 do SIWZ w tabeli w kolumnie nr 3 wskazał pełną nazwę handlową zaoferowanego przedmiotu zamówienia oraz nazwę producenta. Ponadto Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w oświadczeniu zamieszczonym pod „Formularzem ofertowym” podał w ust. 9) tego oświadczenia koszty transportu [T] oraz pozostałe koszty Wykonawcy [D]. Zamawiający informuje, że w przypadku kiedy Wykonawca nie poda w tabeli w kolumnie nr 3 oraz w ustępie 9) pod oświadczeniem, bądź pominię którąś z żądanych przez Zamawiającego informacji oferta Wykonawcy zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:****VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: JW1906
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-171080
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 248-616609
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 04/03/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/03/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

KOMENDANT
REGIONALNEJ BAZY LOGISTYCZNEJ

ptk Janusz KRYSZPIN

2021-02-10